臺南市政府 函

地址:708201臺南市安平區永華路2段6號

承辦人:徐緯

電話:06-2149510#21

電子信箱: hwk@mail. tainan. gov. tw

受文者:臺南市立新市國民中學

發文日期:中華民國113年8月27日 發文字號:府文創字第1131171592號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如主旨(1171592A00_ATTCH3. PDF、1171592A00_ATTCH2. pdf)

主旨:函轉文化部「2024臺灣文化創意博覽會」活動宣傳,請惠 予鼓勵同仁參加相關活動或採購禮贈品,詳如說明,請查 照。

說明:

- 一、依據文化部113年8月20日文創字第1133022953號函辦理。
- 二、歷年「臺灣文化創意博覽會」匯集台灣文創品牌及商品, 本年度於8月26日起至9月1日於大臺南會展中心辦理。
- 三、機關如有採購需求,可先至文博會官網(creativexpo. tw)「專業人士登記」申請入場證,或逕洽執行單位士奇 傳播整合行銷股份有限公司2024臺灣文博會服務組(02) 2377-6500,電子信箱:info@creativexpo.tw或 creativeexpo2024@gmail.com。
- 四、機關同仁參加文博會活動者,可至展會服務台登錄終身學 習時數,最高可登錄6小時。

正本:臺南市政府所屬各級機關學校(臺南市政府文化局除外)、臺南市政府各處會、臺

南市各區公所

副本:臺南市政府文化局電 2024/08/27 文